
Стратегічний аналіз 

Дисципліна Вибіркова дисципліна 4 «Стратегічний аналіз» 

Рівень BO Перший (бакалаврський)    

(на базі молодшого спеціаліста) 

Назва спеціальності/освітньо-професійної 

програми 

076 Підприємництво, торгівля та біржова 

діяльність / Економіка підприємства 

Форма навчання денна 

Курс, семестр, протяжність 2 курс, 4 семестр, один семестр 

Семестровий контроль залік 

Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні) 4 кредити 

120 годин (26 год. лекцій/ 26 год. практичних) 

Мова викладання українська 

Кафедра, яка забезпечує викладання Підприємництва і маркетингу 

Автор дисципліни Сак Тетяна Василівна 

Короткий опис 

Вимоги до початку вивчення Загальне розуміння економічних явищ і 

процесів. 

Що буде вивчатися Значення стратегічного аналізу та його місце в 

управлінні підприємством. 

Інформаційно-аналітичне забезпечення 

стратегічного аналізу. 

Оцінювання зовнішнього середовища бізнесу 

Визначення конкурентоспроможності 

підприємства. 

Аналіз стратегічного потенціалу підприємства. 

Матричні методи в стратегічному аналізі. 

Стратегічне планування. 

Методи аналізу та прогнозування розвитку 

середовища. 

Портфельний аналіз. 

Аналіз стратегічного набору підприємства. 

Аналіз реалізації стратегії та оцінка ризиків. 

Чому це цікаво/треба вивчати У сучасних умовах глобалізації економіки 

формуються нові вимоги до підприємства. Вони 

обумовлюються наявністю жорсткої конкуренції 

та необхідністю швидко реагувати на 

неоднозначні зміни ситуації на ринках і в 

галузях діяльності підприємств. При цьому 

успіх підприємства залежить від здатності 

адаптуватися до змін у середовищі та їх 

діяльності: передбачати і змінювати структуру 

бізнесу, розробляти і впроваджувати у 

виробництво нові види продукції, правильно 

визначати напрямки інвестицій за різними 

видами діяльності, тобто здійснювати 

стратегічний аналіз бізнесу. 



Чому можна навчитися (результати навчання) ПРН-1. Володіти фундаментальними знаннями 

щодо економічних процесів та закономірностей 

функціонування та розвитку підприємства, 

організації торгівлі та біржової діяльності.  

ПРН-2. Вміти проводити науково-методологічні 

дослідження діяльності підприємства, аналіз та 

оцінку використання його потенціалу в 

досягненні цілей.  

ПРН-4. Вміти приймати управлінські рішення 

щодо формування інноваційно-інвестиційного 

портфеля підприємства.  

ПРН-5. Вміти проводити комплексний 

економічний аналіз діяльності підприємства в 

умовах ризику та невизначеності.  

ПРН-7. Уміти розробляти та обґрунтовувати 

господарські рішення щодо підвищення 

конкурентоспроможності та ефективності 

функціонування підприємства.  

ПРН-8. Вміти здійснювати контроль за 

ефективністю використання ресурсів і 

досягненням поставлених завдань.  

ПРН-13. Здатність приймати обґрунтовані 

рішення у сфері біржових операцій, угод, 

розрахунків 

ПРН-14. Здатність визначати, аналізувати та 

оптимізувати бізнес-процеси, оцінювати їх 

вартість за допомогою коректно сформованої 

системи показників.  

ПРН-15. Здатність визначати оптимальну 

структуру асортименту для конкретного 

торговельного підприємства. Здатність 

розробляти критерії якості товарів та послуг 

згідно з сучасними вимогами законодавства та 

досягненнями технічного прогресу.  

ПРН-16. Здатність вивчати, аналізувати та 

оцінювати наявний на ринку асортимент 

товарів, перелік послуг, виробників та ступінь 

забезпечення прав споживачів у їх діяльності.  

ПРН-19. Здатність прогнозувати динаміку змін 

якості товарів при просуванні товару за 

допомогою сучасних методів математичного 

моделювання. Здатність аналізувати та 

обробляти аналітичні дані для прийняття 

управлінських рішень щодо проведення 

біржових операцій. 

ПРН-20. Здатність проводити факторний аналіз 

використання ресурсів. Здатність перевіряти 

додержання нормативних параметрів 

продуктивності використання ресурсів і 

формування собівартості продукції.  

ПРН-21. Здатність аналізувати і оцінювати 



ризики, здійснювати заходи щодо їх оптимізації; 

оцінювати ефективність використання ресурсів 

для мінімізації економічних втрат 

Як можна користуватися набутими знаннями і 

уміннями (компетентності) 

Здатність до фундаментального аналізу та 

синтезу на основі логічних аргументів та 

перевірених фактів. Вміння виявляти, 

аналізувати і структурувати проблеми 

підприємства і розробляти рішення (ЗК-1). 

Здатність до навчання та готовність 

підвищувати рівень своїх знань. Здатність до 

самостійної роботи та самостійного приймання 

управлінських рішень, здатність нести 

відповідальність за їх реалізацію (ЗК-2). 

Здатність генерувати ініціативність та дух 

підприємництва. Здатність до формування 

світогляду, розуміння принципів розвитку 

суспільства (ЗК-3). 

Здатність обґрунтовувати управлінські рішення 

та спроможність забезпечувати їх 

правомірність. Уміння на основі 

інформаційного забезпечення та комп'ютерних 

технологій розробляти достатню кількість 

альтернативних варіантів рішень (ЗК-5). 

Здатність виявляти, ставити та вирішувати 

економічні проблеми: розробка заходів з 

покращення фінансово-економічного стану 

підприємства, підвищення ефективності роботи 

підприємницької, торговельної організації (ЗК-

12). 

Здатність генерувати нові ідеї (креативність): 

розробка плану фінансового забезпечення 

стратегії розвитку підприємства, 

підприємницької структури, торговельної 

організації (ЗК-13). 

Здатність приймати обґрунтовані рішення: 

володіння методами економічного та 

фінансового обґрунтування перспективних і 

стратегічних рішень, застосування міжнародних 

інструментів фондового ринку (ЗК-14). 

Здатність оцінювати галузеве конкурентне 

середовище підприємства, торгівельної 

організації, біржі. Здатність аналізувати 

результати господарської діяльності 

підприємства, його підрозділів. Володіння 

основами економічного планування і 

прогнозування (ФК-2). 

Здатність аналізувати, планувати та 

організувати підприємницьку діяльність в 

сучасних умовах. Здатність аналізувати існуючі 

й передбачати майбутні економічні процеси у 

виробництві, підприємницькій структурі, 

торгівлі, біржовій діяльності (ФК-7). 

Здатність визначати стратегічну мету 



підприємства, окреслювати загальну стратегію 

його діяльності. Здатність конкретизувати 

стратегії підприємства у довгострокових 

планах, здійснювати їх функціональне 

узгодження і ресурсне збалансування (ФК-13). 

Здатність розробляти стратегію і тактику 

діяльності підприємства, оцінювати результати 

його функціонування (ФК-20). 

Інформаційне забезпечення  Використання інформаційного пакету 

навчально-методичних матеріалів в системі 

управління навчанням Moodle ВНУ імені Лесі 

Українки та авторських розробок  

Web-посилання на (опис дисципліни) силабус 

навчальної дисципліни на веб-сайті факультету 

(інституту) 

 

 

Здійснити вибір - «ПС-Журнал успішності-Web» 
 

http://194.44.187.20/cgi-bin/classman.cgi

